

RAZVOJ POSLOVNE INFRASTRUKTURE

Referentni broj poziva: KK. 03.1.2.01

UČESTALA PITANJA I ODGOVORI

U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo poduzetništva i obrta ne može davati svoje mišljenje o prihvatljivosti prijavitelja, projekata ili određenih aktivnosti.

Budući da su pojedina pitanja upućena Ministarstvu poduzetništva i obrta širokog raspona te sadrže informacije o projektu, ona nisu u cijelosti uključena u Učestala pitanja i odgovore, već su uključene samo pojedini bitne za pružanje odgovora.

U slučajevima kada zbog pružanja odgovora Ministarstvo poduzetništva i obrta mora konzultirati druga nadležna tijela ili službe Europske komisije, objavljeno pitanje će biti označeno *

1	TEMELJI I OPĆE ODREDBE	2
2	POKAZATELJI	2
3	VRSTE, IZNOS I INTENZITETI POTPORA	3
4	ZBRAJANJE POTPORA.....	3
5	PRIHVATLJIVOST PRIJAVITELJA	3
6	PRIHVATLJIVOST PROJEKTA	4
7	PRIHVATLJIVOST AKTIVNOSTI I TROŠKOVA	7
8	PROVEDBA PROJEKTA I POSTUPCI NABAVE ZA OSOBE KOJE NISU OBVEZNICI ZOJN	9
9	ADMINISTRATIVNE INFORMACIJE	10

Popis kratica:

UzP- Upute za prijavitelje

1 TEMELJI I OPĆE ODREDBE

2 POKAZATELJI

1. **Da li su svi indikatori obavezni s obzirom na indikator o broju poduzeća koji će koristiti infrastrukturu, a koja posluju duže od 3 godine. Naime, to je problematično za nove inkubatore koji će imati takvih poduzeća (koristiti će usluge i sl.), ali ne stalnih u onom smislu u kojem je rečeno na radionici – da oni koriste te usluge duže od 6. mjeseci. Ono što nas zanima jest definicija stalnih korisnika, rečeno je na radionici da je to u investicijskoj studiji objašnjeno i da su to oni koji koriste uslugu duže od 6 mjeseci, no u investicijskoj studiji tog kriterija nema?**

UzP u točki 1.3 Predmet, svrha i pokazatelji poziva navodi: Za uspješnu primjenu i praćenje postignuća, potrebno je opisati doprinos sljedećim pokazateljima. U Prilogu 3. u tablici Ocjenjivanje kvalitete navedeno je pitanje 1.1.3. Broj poduzeća koja će koristiti infrastrukturu (maksimalan broj MSP-ova koja posluju duže od 3 godine koji će moći koristiti infrastrukturu kao stalni korisnici) u razdoblju m do m+3 (prosjek).

Tablica opisa Pokazatelja nalazi se u Prilogu 3. kao i u Obrascu 2. U Pojmovniku UzP navedena je definicija Stalnih korisnika infrastrukture (MSP) – poduzeća koja koriste usluge infrastrukture poput inkubacije, akceleracije i sl. kontinuirano u periodu od minimalno 6 mjeseci.

2. **Hoće li se prilikom ocjenjivanja novoosnovani OPG-i koji su osnovani kao posljedica uspostavljanja poslovne infrastrukture bodovati prilikom ocjenjivanja?**

Vrednuje se broj novoosnovanih poduzeća koja će koristiti infrastrukturu. Pravni oblik korisnika novoosnovanog MSP-a nije uvjetovan UzP-om.

3. **U prilogu 3. Postupak dodjele, pod točkom 2.2.4. Očekivani ekonomski doprinos poduzetničke infrastrukture na razvoj poduzetničkog okruženja u regiji/JLS navedeno je da se ERR boduje od 4% pa naviše. Naime, prema metodologiji Vodiča iz 2014. referentna stopa za izračun FNPV i FRR je 4%, a za ENPV i FRR je 5%, pa možda je tu došlo do lapsusa. Također, izvor provjere se referira na Investicijsku studiju, poglavlje 6. dok se u sadržaju Studije poglavlje 5. bavi Analizom troškova i koristi?**

Sukladno UzP-u točka 2.6 Uvjeti za projekte navod 14. projekt mora pokazati ekonomsku stopu povrata (ERR) veću od korištene diskontne stope od 4% (izračun financijskog jaza). U postupku ocjenjivanja kvalitete vrednuje se očekivani ekonomski doprinos poduzetničke infrastrukture na razvoj poduzetničkog okruženja u regiji/JLS.

4. **U Investicijskoj studiji u podnaslovu 4.8. Kvaliteta i značajke planirane opremljene i/ili izgrađene infrastrukture, potrebno je izračunati popunjenost infrastrukture po formuli $X\% = A/(B \times C)$ u kojoj C predstavlja**

broj dana u godini. Jesu li to radni dani ili ukupan broj dana u godini – 360 ili 365?

Navedeni pokazatelj je definiran kao: $X\% = A/(B \times C) \times 100$

A=zbroy broja dana korištenja pojedinačnih funkcionalno-prostornih jedinica infrastrukture od stalnih korisnika (ukoliko je neka od funkcionalno-prostornih jedinica u istom danu bila korištena od dva ili više korisnika računa se 1)

B=Broj funkcionalno-prostornih jedinica infrastrukture (uređi, dvorane isl.)

C=Broj dana u godini (365)

Navedeno se računa za svaku pojedinu godinu te se ukupni rezultat prikazuje kao aritmetička sredina dobivenih rezultata izražena u postotku. Stalni korisnici infrastrukture (MSP) definirani su kao poduzeća koja koriste usluge infrastrukture poput inkubacije, akceleracije i sl. kontinuirano u periodu od minimalno 6 mjeseci (uključujući i neradne dane). Povremeni korisnici infrastrukture su poduzeća povremeno koriste usluge infrastrukture poput co-workinga, organizacije konferencija i sl. – Povremeni korisnici ne ulaze u izračun Pokazatelja.

3 VRSTE, IZNOS I INTENZITETI POTPORA

4 ZBRAJANJE POTPORA

5 PRIHVATLJIVOST PRIJAVITELJA

- 1. Da li su prihvatljive potpore u razvoju infrastrukture poduzetničkih potpornih institucija koje savjetuju i educiraju poduzetnike o djelatnosti prerade i stavljanja na tržište poljoprivrednih proizvoda ili samo ako se direktno dodjeljuju poduzetnicima pod dvama uvjetima navedenima u stavkama a) i b), navod 4. i 5. točka 2.4 Prihvatljivost: kriteriji za isključenje prijavitelja i partnera?**

Da, prihvatljive su. U okviru ovog Poziva potpora se ne može dodijeliti u sektoru primarne poljoprivredne proizvodnje; za djelatnosti prerade i stavljanja na tržište poljoprivrednih proizvoda, u sljedećim slučajevima:

- a. ako se iznos potpora utvrđuje na temelju cijene ili količine tih proizvoda kupljenih od primarnih proizvođača ili stavljenih u promet od strane dotičnih poduzetnika ; ili
- b. ako su potpore uvjetovane njihovim djelomičnim ili potpunim prenošenjem na primarne proizvođače. U okviru ovog Poziva potpore se dodjeljuju za ulaganja u izgradnju i/ili opremanje poduzetničke poslovne infrastrukture.

- 2. Da li partner mogu biti JLS?**

Da. U slučaju kada se prijavitelj na Poziv prijavljuje s partnerom, ili više njih, partner/i također moraju ispunjavati sve kriterije prihvatljivosti uključujući i kriterij prihvatljivosti prijavitelja naveden u točki 2.1. Uputa.

3. Može li Obrtnička županijska komora koja ima vlastiti poslovni prostor ali nema dovoljno financijskih sredstava za unutrašnje uređenje biti prihvatljiv prijavitelj projekta?

Ne. Kako je navedeno u UzP-u točka 2.1 Tko se može prijaviti? Prihvatljivost prijavitelja - Prihvatljivi PPI su: razvojne agencije, poduzetnički centri, poslovni inkubatori, poduzetnički akceleratori, poslovni parkovi i znanstveno-tehnološki parkovi.

Prihvatljivi PPI u privatnom vlasništvu koji su mikro, mala ili srednja poduzeća (bez obzira na njihov pravni oblik) sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014.

PPI u javnom vlasništvu, kao i JLS/JRS, mogu biti definirani i kao veliki poduzetnici sukladno Prilogu I Uredbe 651/2014.

Ukoliko je prijavitelj PPI, isti prethodno predaji projektnog prijedloga mora biti upisan u Jedinostveni registar poduzetničke infrastrukture.

4. Smatraju li se Lokalne akcijske grupe, Savjetodavna služba i slične organizacije i institucije poduzetničkim potpornim institucijama (PPI) prema članku 4. Zakona o unapređenju poduzetničke infrastrukture?

Ne.

6 PRIHVATLJIVOST PROJEKTA

1. Ima li smisla da se javimo na natječaj, turistička smo agencija sa 20 zaposlenika , kupili bi novi brod za prijevoz gostiju i staru kuću na otoku bracu gdje bi dovodili goste na degustacije maslinova ulja i vina?

Ne. Projekt kakav ste u pitanju opisali nije prihvatljiv u sklopu ovog Poziva.

2. Grad je pripremio projekt „Uređenje potkrovlja i okoliša zgrade Doma HV-a za poduzetnički inkubator“ u vrijednosti od 1.390.720,63 kn. Projekt je ove godine bio prijavljen na natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije „Program održivog razvoja lokalne zajednice 2016.“ i dobivena su sredstva u iznosu od 200.000,00 kn. S dobivenim iznosom i s obaveznim udjelom Grada (prema uvjetima natječaja MRRFEU-a) trenutno je u tijeku realizacija jednog dijela Projekta prema revidiranom proračunu (građevinski radovi). Da bi cijeli Projekt bio uspješno realiziran i stavljen u funkciju, potrebno je još 1.000.000,00 kn pa nas zanima da li je navedeni Projekt prihvatljiv za apliciranje na Vaš

natječaj Razvoj poslovne infrastrukture (KK.03.1.2.01) pod stavkom a) točke 5. Prihvatljive aktivnosti? Tražena sredstva bi se uložila u uređenje i opremanje prostora?

U UzP-u, točka 2.6 Prihvatljivost projekta između ostalog navedeno je da provedba projekta ne smije započeti prije predaje projektnog prijedloga MINPO-u. Napominjemo da se projektom smatra tehničko ekonomska cjelina koja se sastoji od niza projektnih aktivnosti koje podrazumijevaju sve međuzavisne aktivnosti koje dovode do ostvarivanja rezultata projekta neovisno o tome jesu li predmetne projektne aktivnosti taksativno navedene u projektnoj prijavi, te neovisno o tome traži li prijavitelj za iste potporu.

3. Da li je prihvatljiv projektni prijedlog koji uključuje opremanje prostora koji prijavitelj projekta ima u dugoročnom najmu, koliko minimalno treba biti u najmu i koju dokumentaciju u tom slučaju prilaže?

U UzP-u u točki 2.7 Prihvatljivost aktivnosti navedeno je da će se projektom financirati sljedeće prihvatljive aktivnosti:

a) Ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu koja imaju za cilj opremanje postojeće poduzetničko poslovne infrastrukture, sa ili bez aktivnosti održavanja ili preuređenja iste u obimu radova kojima se ne mijenja usklađenost građevine s lokacijskim uvjetima u skladu s kojima je izgrađena, a u svrhu pružanja novih i/ili kvalitetnijih usluga poduzetnicima.

U slučaju kada prijavitelj zemljištem upravlja putem zakupa, ugovora o koncesiji, ugovora o korištenju ili slično, ugovor mora prijavitelju pružiti pravo **5 godina od završetka projekta za opremljenu infrastrukturu.**

4. U Uputama za prijavitelje na str. 20. pod Odredbama povezanim s utjecajem zahvata na okoliš navodi se da se u slučaju investicijskih projekata ukupne vrijednosti veće od 1 milijun eura koji uključuju zahvat u prostoru za koji je sukladno Zakonu o gradnji/ Zakonu o prostornom uređenju i gradnji potrebno ishoditi akt kojim se odobrava građenje, potrebno ishoditi Mišljenje nadležnog tijela (Ministarstva zaštite okoliša i prirode) o ocjeni usklađenosti projekta (zahvata) sa zahtjevima Direktive 2011/92/EU o procjeni učinaka određenih javnih i privatnih projekata na okoliš. Međutim, navedena Direktiva u čl. 1. definira projekt kao „izvođenje građevinskih radova ili ostalih instalacija ili sustava i ostale zahvate u prirodnom okruženju i krajolozu, uključujući i one koji uključuju vađenje mineralnih resursa“. Prema tome, je li odgovarajuće tumačenje da se ovdje promatra vrijednost građevinskih i drugih radova (bez troškova opremanja poduzetničke infrastrukture i bez troškova rada članova projektnog tima) i to bez PDV-a? Ako taj iznos ne prelazi milijun eura, je li potrebno dostaviti Mišljenje nadležnog ministarstva o usklađenosti s Direktivom 2011/92/EU?

Ukupna vrijednost projekta predstavlja zbroj svih prihvatljivih i neprihvatljivih troškova projekta. U smislu projekata izgradnje/rekonstrukcije vrijednost projekta relevantnu za ishođenje mišljenja MZOIP-a čini zbroj izdataka potrebnih da bi se izgradila (i opremila) građevina za koju je izdana pravomoćna građevinska dozvola na temelju glavnog/tipskog projekta.

Za projekte koji uopće ne podliježu obvezi postupka procjene utjecaja zahvata na okoliš ili postupka ocjene o potrebi provođenja postupka procjene utjecaja na okoliš nije potrebno ishoditi Mišljenje nadležnog tijela (Ministarstva zaštite okoliša i prirode) o ocjeni usklađenosti projekta (zahvata) sa zahtjevima Direktive 2011/92/EU o procjeni učinaka određenih javnih i privatnih projekata na okoliš što je i navedeno u Obrascu 4. Infrastrukturna komponenta projekta.

5. Da li možemo izvršiti prijavu s obzirom da će lokacijska/građevinska dozvola biti izdana na ime našeg komunalnog društva?

Ne. Kako je navedeno u UzP-u točka 2.6 Prihvatljivost projekta navod 10. za projekte koji uključuju gradnju prijavitelj mora imati dokaz pravnog interesa za gradnju (sukladno članku 109. Zakona o gradnji NN 153/13) za koje su izdane važeće dozvole (ukoliko je primjenjivo). U slučaju kada prijavitelj zemljištem upravlja putem zakupa, ugovora o koncesiji, ugovora o korištenju ili slično, ugovor mora prijavitelju pružiti pravo na navedeno zemljište tijekom razdoblja od minimalno 15 godina od završetka projekta za novoizgrađenu infrastrukturu, 10 godina od završetka projekta za rekonstruiranu infrastrukturu te 5 godina od završetka projekta za opremljenu infrastrukturu.

6. Da li je prihvatljiva naša prijava ako građevinska dozvola bude izdana u 2017. godini, s napomenom da će do kraja 2016. godine biti izdana pravomoćna lokacijska dozvola?

Ne. Kako je navedeno u UzP-u točka 2.6 Prihvatljivost projekta navod 11. za projekte koji uključuju gradnju prijavitelj mora, prije predaje projektnog prijedloga, osigurati važeću građevinsku dozvolu s klauzulom pravomoćnosti, odnosno drugi odgovarajući akt temeljem kojeg se može započeti s građenjem/rekonstrukcijom građevine, izdan prema propisima kojima se regulira gradnja građevina te odgovarajuće suglasnosti/rješenja/mišljenja Ministarstva zaštite okoliša i prirode kojim se daje suglasnost za gradnju (ukoliko je isto potrebno i ukoliko je primjenjivo).

7. Iz UZP cijena koja se naplaćuje za uporabu treba odgovarati tržišnoj cijeni, međutim tržište za inkubatore na području JLS ne postoji, a na širem području (županijskom) tržišne cijene u postojećim inkubatorima su subvencionirane cijene, što je tu tržišna cijena, postojeća cijena po kojoj poduzetnici koriste uporabu postojećih inkubatora na širem

području, naravno tu nije uključena subvencija koju bi mogao dati prijavitelj, odnosno JLS ili operater?

UzP u poglavlju 8. Pojmovnik navodi da je tržišna cijena - trenutna cijena po kojoj se proizvod ili usluga (korištenje prostora infrastrukture za inkubaciju, korištenje postrojenja, najam konferencijske dvorane, korištenje ureda za co-working, korištenje skladišnog prostora i sl., a koje infrastruktura kao takva omogućava) može kupiti ili prodati nastala na temelju ponude i potražnje (tržišna cijena oslobođena je svakog vida subvencije).

8. Dali trebamo, i ako trebamo što trebamo, od Mišljenja /Rješenja vezanih za Uredbu o procjeni utjecaja na okoliš (NN 61/2014) te Direktive 2011/92/EU Parlamenta i Vijeća EU?

Za projekte koji uopće ne podliježu obvezi postupka procjene utjecaja zahvata na okoliš ili postupka ocjene o potrebi provođenja postupka procjene utjecaja na okoliš nije potrebno ishoditi Mišljenje nadležnog tijela (Ministarstva zaštite okoliša i prirode) o ocjeni usklađenosti projekta (zahvata) sa zahtjevima Direktive 2011/92/EU o procjeni učinaka određenih javnih i privatnih projekta na okoliš što je i navedeno u Obrascu 4. Infrastrukturna komponenta projekta.

7 PRIHVATLJIVOST AKTIVNOSTI I TROŠKOVA

1. Da li je izgradnja i opremanje poduzetničkog inkubatora unutar postojeće poduzetničke zone prihvatljiva aktivnost po ovom pozivu?

Može biti, ukoliko ispunjava sve zahtjeve za prihvatljivost prijavitelja, projekta aktivnosti i troškova.

2. Da li je ulaganje u poboljšanje poslovne infrastrukture u poduzetničkoj zoni prihvatljiva aktivnost?

Neprihvatljiva je aktivnost ulaganja u infrastrukturu poduzetničkih zona poput cestovne infrastrukture, javne rasvjete, vjetrobrana, podzemna i nadzemna mrežna infrastruktura isl. sukladno točki 2.7.1 UzP-a.

3. Pozivom na Poziv na dostavu projektnih prijedloga Razvoj poslovne infrastrukture referentna oznaka poziva: KK.03.1.2.01 molimo vas odgovor da li se sufinancira i kupnja poslovnog prostora radi preuređenja istog u poduzetnički inkubator?

U UzP-u točka 2.9.2 Neprihvatljivi izdaci po navodima 2. i 3. stoji da je neprihvatljiv trošak ulaganja u kupnju ili zakup zemljišta te kupnju ili zakup objekata.

4. Da li je prihvatljiva aktivnost Poziva za dostavu projektnih prijedloga "Razvoj poslovne infrastrukture" - ref. broj poziva: KK.03.1.2.01

modernizacija ulice u Gospodarskoj zoni dužine 315 m u već postojećoj gospodarskoj zoni, ako da, da li je to aktivnost a) ili aktivnost b) u pozivu?

- 5. S obzirom da komunalna i prometna infrastruktura nije navedena niti pod prihvatljivim, niti neprihvatljivim aktivnostima, molimo pojašnjenje da li su ulaganja u izgradnju sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja, te ulaganja u prometnu infrastrukturu u poduzetničkim zonama prihvatljiva za financiranje u okviru navedenog javnog poziva?**
- 6. Možemo li se kao Jedinica lokalne samouprave javiti na Poziv za dostavu projektnih prijedloga – Razvoj poslovne infrastrukture za projekt izgradnje/rekonstrukcije poduzetničke zone, potrebna su nam dodatna sredstva za završetak izgradnje (izgradnja dijela ceste, vode, kanalizacije)?**
- 7. Da li je prihvatljivo da jedinica lokalne samouprave na objavljeni javni poziv prijavi izgradnju komunalne infrastrukture (vodovoda i kanalizacije) koja vodi do značajnog poslovnog objekta koji se ne nalazi u poslovnoj zoni, već unutar naselja u zoni koja je po namjeni utvrđena kao M2 – mješovita poslovno-stambena namjena (pretežito poslovna)?**

Kako je navedeno u UzP-u točka 2.7.1 Neprihvatljive aktivnosti, neprihvatljive projektne aktivnosti sukladno Uredbi 651/2014 i Programu između ostalog su: Ulaganje u infrastrukturu poduzetničkih zona.

- 8. Da li je prihvatljiva aktivnost gradnja proizvodnog pogona i opremanje istog pogona s time da će projekt samostalno provoditi malo ili srednje poduzeće (bez partnera)?**

Ne.

- 9. Grad ima izrađen izvedbeni projekt u 2016. g. da li je to prihvatljiv trošak?**

U UzP-u točka 2.9 Opći zahtjevi koji se odnose na prihvatljivost izdataka za provedbu projekta, navedeno je da izdaci moraju ispunjavati sljedeće opće uvjete prihvatljivosti, između ostalog nastati za vrijeme trajanja (razdoblja) provedbe projekta izuzev troškova vezanih uz revizorsko izvješće neovisnog ovlaštenog revizora o verifikaciji troškova projekta iz točke 5.5. ovih Uputa.

- 10. Da li se ulaganje u opremanje poslovne infrastrukture koje jednim dijelom uključuje i istraživačku opremu smatra ulaganjem u istraživačko-inovacijsku infrastrukturu u smislu Čl. 26 Uredbe 651/2014?**

Ne. Kako je navedeno u UzP-u, poglavlje 8. Pojmovnik, Istraživačko-inovacijska infrastrukturu čine objekti, resursi i povezane usluge koje koriste znanstvene

zajednice kako bi provodile istraživanja na najvišoj razini u svojim područjima odnosno u svim vrstama znanosti.

- 11. U fusnoti 25 Uputa (str. 17 Uputa) se navodi da prijavitelj/partner mora dostaviti platne liste za prethodnu godinu, kao dokaz za trošak plaća osoba zaposlenih na provedbi projekta. Da li se drugi troškovi osoblja (npr. trošak plaće zaposlenika suradnika u projektu koji je ujedno i član projektnog tima u provedbi projekta) mogu dokazati npr. putem poslovnog Ugovora između suradnika i partnera (operatera) ili prijavitelja projekta?**

Metodologija izračuna plaća opisana u fusnoti 25. odnose se na plaće zaposlenika prijavitelja/partnera koji su zaposleni na provedbi projekta.

- 12. Da li je prihvatljiva aktivnost Ulaganje u materijalnu i nematerijalnu imovinu rekonstrukcije i opremanja nove poduzetničke poslovne infrastrukture čija svrha je pružanje novih i kvalitetnijih usluga poduzetnicima, a ista se nalazi na dvije lokacije (Jedna Prijava na Poziv, poslovni prostor na jednoj lokaciji, proizvodna hala na drugoj lokaciji)?**

Vezano za navedeni primjer, MINPO bez uvida u ostale elemente projekta, ne može precizno odgovoriti na ovo pitanje. Napominjemo da je projekt tehničko ekonomska cjelina koja se sastoji od niza projektnih aktivnosti koje podrazumijevaju sve međuzavisne aktivnosti koje dovode do ostvarivanja rezultata projekta. Rezultati projekta su ugovorna obveza prijavitelja te moraju odgovarati prijavi i biti u skladu s priloženom dokumentacijom.

- 13. Da li je prihvatljivo unutar iste prijave prijaviti ulaganje u opremanje postojeće poduzetničko poslovne infrastrukture i ulaganje u izgradnju i opremanje nove poduzetničko poslovne infrastrukture?**

Vezano za navedeni primjer, MINPO bez uvida u ostale elemente projekta, ne može precizno odgovoriti na ovo pitanje. Projekt je tehničko ekonomska cjelina koja se sastoji od niza projektnih aktivnosti koje podrazumijevaju sve međuzavisne aktivnosti koje dovode do ostvarivanja rezultata projekta.

- 14. Da li je prihvatljivo unutar iste prijave prijaviti ulaganje u rekonstrukciju i opremanje dva susjedna objekta na različitim katastarskim česticama?**

MINPO bez uvida u ostale elemente projekta, ne može precizno odgovoriti na ovo pitanje. Napominjemo da je projekt tehničko ekonomska cjelina koja se sastoji od niza projektnih aktivnosti koje podrazumijevaju sve međuzavisne aktivnosti koje dovode do ostvarivanja rezultata projekta. Rezultati projekta su ugovorna obveza prijavitelja te moraju odgovarati prijavi i biti u skladu s priloženom dokumentacijom.

8 PROVEDBA PROJEKTA I POSTUPCI NABAVE ZA OSOBE KOJE NISU OBVEZNICI ZOJN

9 ADMINISTRATIVNE INFORMACIJE

1. **Koji subjekti moraju priložiti Skupnu izjavu prilikom prijave? Da li se to odnosi isključivo na PPI osnovane kao d.o.o.?**
2. **U ispunjavanju Obrasca 7. Skupna izjava dolazi do sljedeće situacije: Ukoliko se u polju 2. Udio javnih tijela u poduzeću prijavitelja klikne DA (odnosno, potvrdi da prijaviteljem upravlja tijelo javne vlasti sa više od 25% glasačkih prava – a, to je naš slučaj kao prijavitelja) pojavi se obavijest – Vaše poduzeće nema status MSP-a (mikro, mala i srednja poduzeća) i ne može se prijaviti na ovaj poziv. S obzirom da u UzP, točka 2.1 TKO SE MOŽE PRIJAVITI? PRIHVATLJIVOST PRIJAVITELJA stoji da su prihvatljivi prijavitelji: PPI u javnom vlasništvu, kao i JLS/JRS, mogu biti definirani i kao veliki poduzetnici sukladno Prilogu I Uredbe 651/2014. Na koji način u tehničkom smislu ispunjavamo obrazac 7. i polje 2. 2. Udio javnih tijela u poduzeću prijavitelja?**
3. **Smatramo da Obrazac 5. Izjava o korištenim potporama i Obrazac 7. Skupna izjava nisu prilagođeni za prijavitelje koji su jedinice lokalne/područne (regionalne) samouprave (JLS/JRS). S obzirom da se u poglavlju 3.1. UzP-a navedeno je da se ovi dokumenti prilažu „ako je primjenjivo“, mišljenja smo da županija kao JRS nije obvezna priložiti ove obrasce, no molimo Vas za potvrdu ovog tumačenja?**

Obrazac 7. Skupna izjava kojim će se, temeljem unesenih podataka, izračunati veličina poduzeća namijenjen je PPI-jevima u privatnom vlasništvu koji moraju biti mikro, mala ili srednja poduzeća (bez obzira na njihov pravni oblik) sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014.

4. **Da li tehnička dokumentacija na DVD-u (arhitektonski projekt, strojarski u PDF formatu) mora biti ovjerena?**

Da.

5. **Da li se prijave otvaraju nakon 31.12. ili po vremenu zaprimanja?**

Postupak dodjele traje 120 kalendarskih dana računajući od prvog sljedećeg dana od dana isteka roka za podnošenje projektnih prijedloga.

6. **Ako korisnici trebaju plaćati tržišne cijene, a inkubatori su prostori sa povoljnijim uvjetima za najam prostora po godinama. Treba li se uvrstiti tržišna cijena najma u studiju kao operativni prihod? Ako JLS subvencioniraju cijenu najma i naplaćeni najam od korisnika je manji od tržišne cijene, koja cijena se stavlja u operativne prihode? Odnosno na koje prihode računati financijski jaz?**

UzP u poglavlju 8. Pojmovnik navodi da je tržišna cijena - trenutna cijena po kojoj se proizvod ili usluga (korištenje prostora infrastrukture za inkubaciju, korištenje postrojenja, najam konferencijske dvorane, korištenje ureda za co-working, korištenje skladišnog prostora i sl., a koje infrastruktura kao takva omogućava) može kupiti ili prodati nastala na temelju ponude i potražnje (tržišna cijena oslobođena je svakog vida subvencije). U Obrascu 2. Investicijska studija pod naslovom 'Analiza troškova i koristi' navedeno je - kod izračuna prihoda infrastrukture potrebno je prikazati tržišne cijene usluga infrastrukture (cijene oslobođene subvencije).

- 7. Moraju li Prijavitelji koji imaju svoje PPI (planirane upravitelje u 100% vlasništvu) provoditi postupak davanja koncesije ili javne nabave za davanje u zakup? Prema zakonu o koncesijama taj postupak traži izradu Analize potrebe ili Studiju potrebe davanja koncesije koje JLS moraju izraditi? Za to je potrebno vrijeme i troškovi, jesu li ti troškovi prihvatljivi?**
- 8. Iz odjeljka 2.2. Uputa za prijavitelje, (Pravila poziva), Partneri i prihvatljivost partnera zadnji stavak kaže da partner na provedbi projekta može biti i operater infrastrukture ukoliko su mu koncesije ili druga odobrenja za vođenje infrastrukture dodijeljena na transparentnoj i nediskriminirajućoj osnovi uzimajući u obzir važeće propise o javnoj nabavi. Koja su to druga odobrenja za vođenje infrastrukture koja budući upravitelj treba imati?**

Kako je navedeno u UzP-u točka 6.1 Odredbe povezane s aktivnostima operatera infrastrukture; Sve koncesije ili druga odobrenja (Ugovori) trećim osobama za vođenje infrastrukture dodjeljuju se na transparentnoj i nediskriminirajućoj osnovi uzimajući u obzir važeće propise o javnoj nabavi. Sukladno navedenom prihvatljiv postupak odabira operatera (treće osobe) je svaki postupak definiran pozitivnim zakonodavstvom o javnoj nabavi (Zakon o javnoj nabavi NN 90/11, 83/13, 143/13, 13/14).

- 9. Možete li pojasniti dio vezan za sadržaj Investicijske studije u poglavlju "5.1. - Analiza tržišta i analiza problema (analiza poduzetničkog okruženja)" u kojem se navodi teritorijalni opseg s oznakama JLS/JRS koje je značenje znaka "/". Odnosno znači li to da se u slučaju ako je prijavitelj JLS moraju navesti i podaci za JRS (radi eventualne komparativne analize) ili se to odnosi na razinu samog prijavitelja – ako je JLS navode se podaci samo za razinu JLS (bez podataka za JRS), odnosno za JRS ako je prijavitelj JRS?**

Kako je navedeno u Obrascu 2. Investicijska studija: Analiza tržišta i analiza problema mora pružiti temelj na kojem će se razviti niz relevantnih i usmjerenih ciljeva projekta te pružiti dokaze da ulaganje u razvoj poslovne infrastrukture ne predstavlja dupliciranje sličnih aktivnosti i kapaciteta u neposrednom okruženju (JLS/JRS) – što podrazumijeva analizu stanja u jedinici lokalne samouprave i jedinici regionalne samouprave u kojoj se ista nalazi.